



**EDITAL n. 13/2021**

**RETIFICAÇÃO DE VAGAS**

No item

**2. DAS BOLSAS**

Onde se lê:

<b>Campus</b>	<b>Licenciatura</b>	<b>Núcleo de Residência Pedagógica</b>	<b>Vagas Bolsistas</b>	<b>Vagas Não-Bolsistas</b>
Sosígenes Costa	Artes História Sociologia	Subprojeto Interdisciplinar nas áreas gerais Núcleo CSC	<b>3</b>	<b>6</b>

Leia-se

<b>Campus</b>	<b>Licenciatura</b>	<b>Núcleo de Residência Pedagógica</b>	<b>Vagas Bolsistas</b>	<b>Vagas Não-Bolsistas</b>
Sosígenes Costa	Artes História Sociologia	Subprojeto Interdisciplinar nas áreas gerais Núcleo CSC	<b>2</b>	<b>6</b>

Itabuna/ Porto Seguro/ Teixeira de Freitas, 5 de maio de 2021.